Problema nimero 310

Altura de un arbol general
Tiempo maximo: 1,000-2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=310

En un drbol general el nimero de hijos de cada nodo es variable, desde cero en el caso de una hoja
hasta cierto nimero méaximo que se llama el grado del arbol. La altura de una hoja es 1; si el drbol tiene
hijos entonces su altura es 1 mas el maximo de las alturas de sus hijos.

De los siguientes arboles generales, el de la izquierda tiene altura 3 y el de la derecha tiene altura 5.

Entrada

La entrada comienza indicando el nimero de casos de prueba que vendran a continuacién. Cada caso
consiste en la descripcién de un arbol general en una linea: primero aparece el nimero de hijos que tiene
la raiz y a continuacién aparecen las descripciones, como arboles generales, de cada uno de sus hijos, de
izquierda a derecha.

Salida

Para cada arbol, se escribird una linea con su altura.

Entrada de ejemplo
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Salida de ejemplo

3
5
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